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‘tyden , CiSI? a pocetni operace; zivislocti weéaio: 7

1. 8krini Gisla, ktera nejsou nasobky ¢isla 2:

o 2 4 5 6 8 10 11 13 12 16 18 20
12 17 4 6 9 14 1 o 15 19 18 20 3 0
| 3. Dopi$ spravné znaky:

2 F’oé-itejte pomoéi nészenf:

a) V/ byté rodiny Krali bydi celkem 4 osoby.
Kolik maiji véichni dohromady nosi?
b) Kolik maji dohromady usi? \:- T Tee
‘c)_ i(o_lik. u’§i mé]i glenové tvé rodiny?
_ >t 1T=>11T
 d) Kolik maji &lenové tvé rodiny hlav? |
4. Znazomi ve &tvercové siti a zapis oba pfiklady:
8 po 2 10 po 2 9 po 2
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5. Vypogitej: 7. Zapi$, kolik te¢ek ma
kostka, jestlize viech
3.2= b - 2 = T . 2 = I jeji stény vypadaji
stejné:
2 .3= 2.5= 2. 1=
7.2= 9.2= 10. 2=
2.7= 2.9= 2.10=
6. Vypocitej:
-6
6 .2 -4 2 -1
2

tecek
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1. Pani Novakové koupila k vedefi 4 parky. Kolik je to nozi¢ek? 1 par = 2 kusy
Kolik nozicek ma 2, 6, 5, 3, 7, 9, 10 parkd?

2.V obuvi za vylohou méli vystavenych 10 pard bot.

Kolik je to kusti bot? Kolik kusu bot maji 4, 6, 2, 8, 5, 3, 1, 9 para?
3. Tatinek uspini za tyden 7 part ponozek. Kolik je to kusu?
Kolik jich uspinis ty?

£ Nakresli:

2 parky 3 pary rukavic 4 pary bot
)

5. Vypocitej: 6.Dopli >, <, =
(3.2)+36=6+36= 8.2 117
(5.2)+90 = 9.2[]18
20— (8.2) = 7.2[]15
29-(10.2) = 6.2 |11

| 7. Doplr:

2="16 2= 4 : = |2
.2 =20 2 =18 =10
| 2 = - 2=14 : = 6
. i 1= 3 .2=10 =16
i_
: | B 1 Zwykacka stoji 2 K&. Kolik korun stoji 4 Zvykadky?

|  Twofte podobné ulohy podle tabulky:

izt 4 |6 | 5(10(1 (3| 0(9 |7 |8 | 16t

2 wikatky “soudin

2 ¥olk korun zaplatis za 6 (2, 4, 8, 3, 5) dvoukorunovych zndmek?

*olik korun dostane$ nazpét, jestlize bude$ platit dvacetikorunou?
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5 My house

Read, choose and circle. Piecti, vyber a zakrouzkuj.

bathroom garden sitting r
sitting room bathroom bedro
(bedroom O kitchen hal

hall garden kitch
garden bathroom hal
kitchen sitting room” garde

3 }.Jei}.‘stof'l 1 Parts of a house
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